





# **DoubleLook Enterprise**



# Kurzbeschreibung

**DoubleLook Enterprise** ist eine serverseitig installierte Software zur Synchronisation Ihrer Act! Datenbank mit mehreren Outlook- und Office 365 Benutzern. Synchronisation zu weiteren Systemen wie MS Exchange oder Google Kontos sind ebenfalls möglich.

**DoubleLook Enterprise** wird auf dem Act! Datenbank Server installiert. Jeder Benutzer, der seine Act! Daten synchronisieren möchte, benötigt ein Profil in der Software, welches durch einen Administrator zentral eingerichtet wird.

**DoubleLook Enterprise** läuft im 24/7 Modus und hält die Daten laufend auf dem aktuellen Stand.

Synchronisiert von Act! nach Outlook werden:

- Act! Kontakte
- Act! Kalendereinträge (Anrufe, Besprechungen, Erledigungen, eigene Tätigkeitstypen)

#### Vorteile

Anstelle einzelner clientseitiger Installationen und Konfigurationen kann die Act! – Outlook Synchronisation mit **DoubleLook Enterprise** zentral eingerichtet und durch den Systemadministrator verwaltet werden. Die Einrichtung und Verwaltung wird dadurch wesentlich vereinfacht.







# **Preisliste**

### **Einmaliger Kauf**

Produkt	Anzahl Benutzer	Preis pro Benutzer
DoubleLook Enterprise	1 bis 5	169.00
	6 bis 10	149.00
	11 bis 20	138.00
	20+	Preis auf Anfrage

#### **Lizenz Miete**

Produkt	Monatlicher Preis pro Benutzer
DoubleLook Enterprise	9.90

#### **Software Wartung**

Mietlizenzen beinhalten Software-Wartung und enthalten kommende Updates, auch für wechselnde Act! Versionen.

Für Kauflizenzen stehen innerhalb der für eine bestimmte Act! Version gekauften Software die Updates (Patches) zur Verfügung. Mit dem Wechsel auf eine neuere Act! Version kann ein Software Update für **DoubleLook Enterprise** zu einem reduzierten Preis einer Neulizenz gekauft werden.

## **Testinstallation**

Eine 14-Tage lauffähige Testinstallation ist möglich. Danach muss die Software zur weiteren Verwendung lizenziert werden.

Für eine Testinstallation nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, diese wird per Fernwartung ausgeführt, Zeitbedarf ca. ½ Std inkl. Konfiguration eines Testprofiles.

Preisliste gültig ab 1. Januar 2023 Alle Preisangaben sind in CHF und exkl. MwSt. Irrtümer und Preisänderungen vorbehalten